. Tableau 1
INDICATEURS ECONOMIQUES DES PAYS DU G-7

Croissance Croissance de PIB par Taux d'intérét
Croissance Croissance Tauxde de l'indice de la productivité habitant moyen / long

1980 0.8 0.7 5.5 2.7 0.4 12,801 11.9
1985 3.5 1.3 7.2 3.9 1.9 16,546 10.2
1986 3.0 1.4 7.1 2.1 1:2 18,451 8.4
1987 3.1 17 6.7 29 1.4 18,946 8.4
1988 4.4 1.9 6.1 3.3 2.4 19,702 8.4
1989 3.6 1.8 5.7 4.5 1.3 20,195 8.7
1990 2.5 1.4 5.7 5.0 1.2 20,556 9.8
1991 0.7 0.0 6.4 4.3 0.9 21,416 9.1
1992 1.8 -0.1 7.0 3.1 1.3 21,600 8.5
1993 1.0 0.1 1.2 2.7 1.3 21,721 7.0
1994 2.8 0.9 7.0 2:2 1.5 22,222 7.4
1995 1.9 0.8 6.8 2.4 22,517 7.6

INDICATEURS ECONOMIQUES DU CANADA

1980 1:5 3.0 7.4 10.2 -1:5 17,376 12.6
1985 4.8 3.0 10.5 4.0 ey 19,006 sl
1986 3.3 3.0 9.5 4.2 0.5 19,430 9.5
1987 4.2 2.7 8.8 4.4 1.3 19,971 3.0
1988 5.0 3.2 7.8 4.0 17 20,694 10.2
1989 2.4 2.1 7.5 5.0 0.5 20,809 9.9
1990 -0.2 0.6 8.1 4.8 -0.9 20,441 10.8
1991 -1.8 -1.9 10.3 5.6 0.0 19,777 9.8
1992 0.8 -0.6 11.3 1.5 1.4 19,592 8.8
1993 2.2 1.4 it 1.8 1.0 19,759 7.9
1994 4.6 2.1 10.3 02 2.3 20,456 8.6
1995 2.2 1.6 9.5 2.2 20,700 8.4

Source: Indicateurs Economiques, OCDE
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